



**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ
ПО ПРОФИОРИЕНТАЦИИ
УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!**

**YKT
GEEK
FEST**

13 ОКТЯБРЯ
СК «ДОХСУН»

№52 (166) 03 Октября 2019 г.

Скоро выходит календарь Автолюбителей

По вопросам приобретения
обращаться по телефону:

☎ 8(914) 263-94-82



ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ) СВФУ В Г. НЕРЮНГРИ

ВАШИ ЗНАНИЯ - ВАШ КАПИТАЛ!

БАКАЛАВРИАТ:

- Прикладная информатика (прикладная информатика в менеджменте) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Строительство (Промышленное и гражданское строительство) (бюджет очно) - **18 бюджетных мест**
- Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Дошкольное и начальное образование) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Филология (Отечественная филология (русский язык и литература) (бюджет очно) - **8 бюджетных мест**
- Филология (Зарубежная филология (английский язык и литература) (бюджет очно) - **12 бюджетных мест**
- Электроэнергетика и электротехника (Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций, учреждений) (бюджет очно и заочно) - **33 бюджетных места**

СПЕЦИАЛИТЕТ:

- Горное дело (Обогащение полезных ископаемых, Маркшейдерское дело) (бюджет очно) - **39 бюджетных мест**

 nti.s-vfu.ru

Лицензия №2411 от 29 сентября 2016 года. Серия 90Л01 №0009483 (бессрочно).
Свидетельство об аккредитации №1156 от 13.01.2015 г. серия 90А01 №0001233 до 13.01.2021 г.

📍 г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16, каб. 309

☎ 8 (41147) 47287

📞 8-924-866-08-99

✉ nti.zk@yandex.ru

«Это новая точка отсчета». Институт развития образования и повышения квалификации отмечает 80-летие



История Института развития образования и повышения квалификации РС(Я) началась в 1939 году. За эти годы в стенах учреждения прошли обучение сотни тысяч педагогов со всех уголков республики. За прошедшие 80 лет учебному заведению удалось занять важное место в системе дополнительного профессионального образования, сообщает ЯСИА.

«За годы работы института внесли уникальный вклад в совершенствование системы подготовки педагогических кадров, формирование интеллектуального потенциала республики. Широкая, практическая, инновационная направленность, современные технологии, новаторские проекты позволяют коллективу уверенно идти в ногу со временем, зени и мартына фундаментом зной исследовательской работой. Благодаря целенаправленности, огромной созидательной энергии, творческому поиску, высокому профессионализму, умению бережно хранить заложенные традиции сотрудники ИРОИПК неизменно добиваются успехов в осуществлении самых смелых планов и идей», — отметил на торжественном собрании общественности вице-премьер республики Кирилл Бычков.

Он подчеркнул, что юбилей — это только новая точка отсчета для больших дел и будущих трудовых свершений, которые

предстоит осуществить институту, являющемуся координатором масштабных работ и экспериментов в сфере общего образования.

«Институт, конечно же, играет самую важную роль в системе образования, поскольку все стратегические документы и решения проходят через него. Кроме того, он является местом повышения квалификации, где свой профессиональный уровень совершенствуют практически все педагоги и руководители образовательных учреждений нашего региона. Поэтому ИРОИПК, которому сегодня исполняется 80 лет, всегда имел и будет иметь большое значение. Надеюсь, что в будущем он продолжит оставаться «фабрикой мыслей», мозговым центром того развития, которое происходит в сфере образования», — заявил министр образования и науки РС(Я) Владимир Егоров.

Глава ведомства добавил, что в республике идет реализация национальных проектов, в которых подготовка высококвалифицированных кадров играет ключевую роль. Он сказал, что институт будет решать задачу подготовки и переподготовки, повышения квалификации республиканских педагогов и руководителей образовательных организаций.

Источник: ysia.ru

Первая на Дальнем Востоке SMART-библиотека открыла двери для читателей в Якутске



SMART-библиотека, аналогов которой нет на всем Дальнем Востоке, открылась сегодня, 1 октября, в 2021 микрорайоне. Основной принцип библиотеки современного типа — непрерывное образование, развитие навыков и компетенций XXI века.

Для посетителей здесь будет возможность познакомиться и поработать с современными технологиями и профессиональными наставниками, принять участие в мастер-классах, а также продемонстрировать собственные проекты в разных областях. Библиотека должна стать площадкой для эффективного использования и сохранения национальной культуры и творчества.

В день открытия студенты и педагоги Арктического государственного института культуры и искусств подготовили интерактивную выставку-экспозицию «Книга как арт-объект», также состоялись мастер-классы по игре на музыкальных инструментах, а художники представили свое искусство.

SMART-библиотека станет местом постановки мюзиклов, театрализованных представлений для детей и взрослых, профессиональные музыканты будут обучать

всех желающих игре на различных инструментах. Образовательный центр предлагает курсы по изучению иностранного языка, школы журналистики и блоггера, встречи с известными людьми и консультации с профессионалами, клубы по интересам, мастер-классы.

«Это библиотека нового формата, предлагающая использование инновационных технологий. Кроме того, это место для творчества — у нас будет функционировать культурный центр, где мы организуем театральные кружки. Также планируется проведение мюзиклов для детей, уроков игры на различных музыкальных инструментах. Мы пока открылись только в тестовом режиме. На третьем этаже в скором времени заработает SMART-лаборатория, где читатели благодаря технологиям дополненной реальности смогут даже виртуально посетить музеи. Каждому посетителю доступны все передовые технологии, в том числе 3D-принтер», — рассказала заведующую новой библиотекой Розалия Неустрueva.

Источник: ysia.ru

Выявить поддельный диплом поможет блокчейн. Школьник из Нерюнгри разработал уникальный проект



Десятиклассник из Нерюнгри Владимир Ижик представил уникальную работу на международной конференции «MILSET Expo-Sciences International», которая проходила в Объединенных Арабских Эмиратах с 22 по 28 сентября. Его проект применения технологии блокчейн заинтересовал представителей Национального университета Абу-Даби и «Khalifa University». Теперь у юного якутанина есть возможность получить высшее образование в этих учебных заведениях, сообщает ЯСИА.

Международная организация по содействию развитию научно-технологического досуга молодежи «MILSET International» каждые два года проводит международную экспо-конференцию. Это большое мероприятие, где участвуют все континенты и представители самых лучших школ мира. Они представляют на стендах проекты и научно-исследовательские работы.

На этот раз событие проходило в городе Абу-Даби под патронатом вице-президента ОАЭ. В выставке-конференции приняла участие свыше 50 стран и около 500 школ со всего мира.

В их числе был и ученик 10 «А» класса информационно-технологического лицея имени Е.А.Варшавского №24 города Нерюнгри Владислав Ижик. Юный ученик из Якутии представил уникальный проект по применению технологии блокчейн для подтверждения достоверности диплома о высшем образовании.

«Мой проект заключается в применении технологии блокчейн для верификации важных государственных документов. В один день я читал новости и увидел информацию про доктора, который проводил хирургическую операцию с поддельным дипломом. Потом узнал об инженере с поддельным дипломом, который отвечал за сохранность самолетов. Тогда мне пришла идея о применении технологии блокчейн для верификации документов о высшем образовании. Почему я выбрал именно эту технологию? Потому что информация в ней нельзя изменить, и все операции прозрачны», — рассказал корреспонденту ЯСИА Владислав Ижик.

Он добавил, что такая технология позволит составить полную историю о высшем образовании человека. Поэтому при трудоустройстве работодатели смогут оперативно проверять подлинность

дипломов путем ввода уникального номера документа на специальном сайте.

Ректор Малой академии наук РС(Я) Василий Павлов сообщил, что разработка проекта у талантливого юноши заняла 2,5 года. Работа получилась настолько качественной, что якутанина пригласили на обучение сразу два университета ОАЭ.

«Владислав Ижик очень увлечен программированием. Он представил практическую работу очень высокого уровня, поэтому его пригласили на учебу несколько университетов: Национальный университет Абу-Даби и «Khalifa University». Специально для Владислава в этих учебных заведениях были организованы экскурссии, где юноше рассказали о том, какие преимущества дает обучение в каждом из вузов», — отметил Василий Павлов.

Он подчеркнул, что у Ижика очень высокий уровень знания английского языка, и он фактически свободно говорит на нем. По словам Павлова, обучение ребят из Якутии в таких престижных университетах является хорошим подспорьем для развития республики: «Якутия в дальнейшем тоже хочет развивать данные технологии. Поэтому важно, чтобы наши дети учились в лучших мировых исследовательских центрах и в будущем могли использовать полученные знания у себя дома».

Источник: ysia.ru

В детских садах Якутска в этом году создано более 1900 дополнительных мест



Благодаря вводу новых детских садов и выкупу дополнительных помещений с начала 2019 года в Якутске создано в общей сложности 1908 дополнительных мест для детей дошкольного возраста. Об этом в ходе прямого эфира сообщила заместитель главы города Наталья Степанова.

Наталья Степанова подчеркнула, что одним из направлений деятельности правительства республики и окружной администрации является создание дополнительных мест в дошкольных образовательных организациях.

«Мы с начала 2019 года получили дополнительные объекты – детский сад «Цветик-семицветик» в 203 микрорайоне, детский сад №75

«Ивушка», детсады в Тулагино-Кильдямском наслеге и поселке Сырдах. Кроме того, произведен выкуп дополнительных помещений для существующих дошкольных образовательных организаций, чтобы создать места для детей от 2 до 3 лет», – отметила Степанова.

По ее словам, в городской очереди насчитывается около 6 тысяч детей в возрасте от 2 до 3 лет. «На территории Якутска 39 лицензированных дошкольных образовательных учреждений и 9 индивидуальных предпринимателей осуществляют услуги по присмотру и уходу за детьми дошкольного возраста. Их количество в этом году увеличилось, что отрадно», – сказала Наталья Степанова.

Источник: ysia.ru

Первый коворкинг-центр для детей заработал в Якутске



В столице республики 27 сентября для детей открылся первый коворкинг-центр «Параллель-62».

Коворкинг-центр для детей – это новый передовой инфраструктурный объект, в котором дети и подростки во взаимодействии с профессионалами смогут реализовать творческие идеи, раскрыть потенциал своих возможностей, объединяться по интересам, проявлять инициативу, разрабатывать проекты.

С приветственной речью и словами пожеланий выступили директор Дворца детского творчества Мария Петрова, первый заместитель министра по делам молодежи и социальным коммуникациям республики

Новый центр для развития детей появился благодаря Якутскому республиканскому общественному движению «Воспитание – всем обществом» при поддержке министерства по делам молодежи и социальным коммуникациям.

После торжественного открытия на площадке «Параллель-62» прошла интеллектуальная квизе-игра, организованная детским технопарком «Кванториум». Дети в честь открытия центра запустили ракету, которую изготовили на мастер-классе от «Кванториума».

Источник: ysia.ru

В Верхневилуйской введён пансионат Республиканского лицея им. М.А. Алексеева



27 сентября, в День государственности Республики Саха (Якутия), глава Якутии Айсен Николаев принял участие в торжественном открытии пансионата для учащихся Республиканского лицея-интерната им. М.А. Алексеева в Верхневилуйске. Новое благоустроенное трехэтажное здание рассчитано на 100 мест, сообщили ЯСИА в пресс-службе главы и правительства региона.

Айсен Николаев поздравил собравшихся с Днем государственности Республики Саха (Якутия), подтвердившим неизблемость нашего единства в составе федеративного Российского государства. Ил Дархан отметил, что благодаря государственности в республике большое внимание уделяется развитию системы образования, важнейшей задачей которой является формирование у юных якутян высокого

интеллекта, духовного роста, чувства патриотизма и гражданственности.

«Здание Верхневилуйского республиканского лицея-интерната было введено в 2000 году, тогда же 19 лет назад, должно было начаться строительство пансионата для детей, которые приезжают сюда учиться из соседних наслегов и улусов республики. Уверен, что с вводом нового пансионата дело, начатое на родным учителем Михаилом Андреевичем Алексеевым, обязательно будет продолжено, а желающих учиться в Верхневилуйском лицее станет еще больше», – сказал глава Якутии Айсен Николаев.

Новое благоустроенное здание пансионата рассчитано на 100 мест. В трехэтажном здании имеются медицинский кабинет, буфет, комната воспитателей, кабинеты для выполнения домашних заданий и учебные классы.

Также педагогов и учащихся с открытием пансионата поздравил председатель постоянного комитета Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по бюджету, финансам, налоговой и ценовой политике, вопросам собственности и приватизации Юрий Николаев и глава Верхневилуйского района Владимир Поскачин.

Глава Якутии Айсен Николаев в честь

открытия пансионата посадил березу у фасада нового здания.

Учащиеся 7-го класса Верхневилуйского республиканского лицея-интерната им. М.А. Алексеева Пелагея Ким, Денис Холбуев и Лера Саввинова поделились своей радостью: «Сегодня для всех учащихся и учителей нашего лицея вдвойне радостный и волнительный день, связанный не только с открытием нового здания пансионата, но и с приездом в наш район главы Якутии Айсена Сергеевича Николаева. Мы гордимся нашим Ил Дарханом, равняемся на него, так как он тоже является выпускником Республиканского лицея им. М.А. Алексеева. Хотим поздравить его с Днем государственности Республики Саха (Якутия) и пожелать успехов в работе, новых побед и свершений».



Источник: ysia.ru

МИКРОБИОЛОГ

Микробиолог изучает микроорганизмы, находит и создает вещества, стимулирующие и подавляющие их развитие. Работа может быть связана с медициной, фармацевтикой и другими отраслями промышленности.

Микробиолог специализируется на изучении микроорганизмов, и в первую очередь – тех, что могут вызывать развитие заболеваний у животных и людей. Также он тестирует и разрабатывает лекарственные препараты, различные химические вещества для нужд промышленности, проводит экспертизы и исследования. Профессия относится к категории «человек – природа». Профессия подходит тем, кого интересует химия и биология

Краткое описание

Микробиология как профессия зародилась вскоре после того, как человечество изобрело достаточно мощные увеличительные приборы, позволяющие рассмотреть микроорганизмы, не доступные обычному человеческому зрению. Сегодня в арсенале микробиологов есть оборудование, с помощью которого они могут изучать мельчайшие частицы, ставить опыты и эксперименты на них, исследовать закономерности развития микробиологических процессов. Чаще всего их работа, так или иначе, сопряжена с медициной, хотя подобные специалисты могут заниматься даже исследованиями и разработками на благо пищевой промышленности.

Особенности профессии

Одна из основных особенностей профессии микробиолога – это **высокий уровень ответственности**. Достаточно часто его работа направлена на исследование потенциально опасных микроорганизмов, поэтому соблюдение правил безопасности на рабочем месте для таких сотрудников имеет исключительное значение. В целом их трудовые обязанности обычно сводятся примерно к следующим:

- Отбор проб материала, которые подходят для исследовательских целей.
- Посев изучаемых микроорганизмов на среду, которая подходит для их роста и развития, поддержание их жизнеспособности за счет использования специальных питательных растворов.
- Исследование состояния микроорганизмов, определение факторов, которые угнетают их развитие, и тех, что, напротив, его стимулируют.
- Определение свойств микроорганизмов.
- Разработка веществ и препаратов, способных стимулировать рост микроорганизмов или подавлять его.
- Совершенствование имеющихся методик и разработка новых методов изучения исходного материала.
- Проведение испытаний материала для получения необходимого результата.
- Формирование выводов исследования или разработки, оформление официальной документации.
- Правильная утилизация сырья и материалов, своевременное пополнение расходников, поддержание оборудования в исправном состоянии, соблюдение ТБ.

Микробиолог, даже работающий в фармацевтической компании или на любом другом промышленном предприятии, в первую очередь, является ученым. Коммерческая подоплека его труда влияет на постановку задач исследований, использование их результатов, однако само по себе деятельность такого специалиста является, в большой степени, научной.

Плюсы и минусы

Плюсы

1. Современная перспективная профессия.
2. Возможность трудоустройства на достаточно широкий спектр предприятий.
3. Практическая значимость работы.
4. Возможность получать высокую заработную плату.
5. Научно-прикладной характер труда.

Минусы

1. Повышенная ответственность за соблюдение техники безопасности.
2. Низкий уровень доходов в некоторых учреждениях.
3. Необходимость в постоянном улучшении своих знаний (хотя этот пункт можно отнести и к плюсам).

Важные личные качества

Как уже неоднократно было замечено, для микробиолога очень важна **ответственность, аккуратность и исполнительность, особенно при специализации на вирусах**. Также подобная профессия требует скрупулезности, трудолюбия, усидчивости, даже, в некоторой степени, педантичности. Кроме того, как и на любой должности, где постоянно приходится иметь дело с новой информацией, здесь не помешает определенная доля любознательности и стремления к развитию. Важны и умения по написанию научных текстов и отчетов (или хотя бы отсутствие неприязни к *такой рода деятельности*).

Обучение на микробиолога

Как таковой специальности «Микробиология» в наших вузах пока нет, подготовка специалиста проводится в рамках обучения по профилю «Биология». **Его код – 06.03.01**. Для поступления нужно сдавать ЕГЭ по русскому языку, биологии (это профильная дисциплина), химии или математике (на усмотрение вуза). Получение образования на очном отделении длится 4 года, в остальных форматах (заочном, вечернем, смешанном) – 5 лет.

Курсы

МАЗО

Здесь предлагают курс дистанционной профессиональной переподготовки по направлению «Микробиология», длящийся 3 месяца. Общая продолжительность программы составляет 520 академических часов. По завершении учебы выпускники получают диплом установленного образца. Для прохождения учебы необходимо иметь среднее специальное или высшее образование по специальности. Поскольку курсы проводятся в дистанционном формате, их можно совмещать со своей основной деятельностью.

Вузы

Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина

Биология, код специальности 06.03.01 очная, 245000 р. в год, 4 года

Московский педагогический государственный университет

Биология, код специальности 06.03.01 очная, 192000 р. в год, 4 года

Вятский государственный университет

Биология, код специальности 06.04.01 очная, 106000 р. в год, 2 года

Лучшие вузы для микробиологов

1. МГУ имени М.В. Ломоносова
2. РНИМУ имени Н.И. Пирогова
3. МГАВМиБ имени К.И. Скрябина
4. СПбГУ
5. СПбГАВМ

Место работы

Чаще всего труд микробиолога ассоциируется с медициной или фармацевтикой, и в этих областях подобные специалисты действительно достаточно востребованы. Однако их знания и умения могут быть полезны во многих других отраслях: в **аграрно-промышленных комплексах, на предприятиях по производству продуктов питания, косметических средств, в военной индустрии**. Кроме того, микробиологи могут работать в лабораториях научно-исследовательских институтов.

Зарплатная плата

Доходы специалиста по микробиологии зависят от того, куда он трудоустроился, от степени его профессионализма, уровня квалификации, опыта. Если речь идет о научных исследованиях, то значение может иметь также «имя» специалиста в научном сообществе, его публикации, посещенные/проведенные конференции и симпозиумы.

Зарплата на 03.10.2019

Пески: 25000 - 45000 р.
Москва: 33000 - 75000 р.

Карьерный рост

У микробиологов нет четкой градации должностей в зависимости от развития карьеры. В разных лабораториях могут действовать свои ступени старшинства занимаемого поста, по которым специалист может продвигаться по мере работы в этой лаборатории. Теоретически он может также заняться руководством исследованиями или работой конкретного отдела предприятия.

Профессиональные знания

1. Правила организации процессов биологического производства (сельскохозяйственных добавок, лекарственных препаратов, биологического оружия и т.д.).
2. Правила проведения лабораторных исследований с целью изучения микроорганизмов, поиска способов стимулировать или подавить их развитие.
3. Планирование исследовательских работ исходя из условий технического задания и с учетом результата, который необходимо получить.
4. Правила составления официальной документации о ходе исследования и полученных в результате него выводов.
5. Правила безопасности при работе в лаборатории и вне ее.
6. Проведение экспертиз, контроль качества биологического производства, управление технологическими процессами на предприятии.

Известные микробиологи

1. **Луи Пастер**, открывший микробиологическую сущность брожения, разработавший научные основы вакцинации против ряда заболеваний, автор технологии, известной нам как «пастеризация».
2. **Роберт Кох**, немецкий микробиолог, награжденный Нобелевской премией за исследование туберкулеза.

АНТРОПОЛОГ

Антропологи изучают происхождение человеческого вида (антропогенез), развитие, разнообразие, биологическое своеобразие человека в зависимости от возраста, пола, национальности, расы.

От греч. antropos – человек + logos – учение.

Профессия подходит тем, кого интересует биология и история

Антрополог – учёный, специализирующийся на изучении человека как биологического вида.

Особенности профессии

Антропологов интересует человек не только в его единстве с природой, но и в контексте его культурной среды. Поэтому к антропологии также относят дисциплины, изучающие человека в социуме.

Термин «антропология» появился в античной философии. Древнегреческий философ Аристотель (384–322 гг. до н. э.) первым употребил его для обозначения области знания, изучающей преимущественно духовную сторону человеческой природы. Условно антропологию можно поделить на культурную и физическую.

Культурная антропология

В России под антропологией до недавнего времени понимали в основном физическую антропологию, но с 1990-х гг. в российских вузах стали появляться кафедры социальной, политической и философской антропологии. Всё это – направление культурной антропологии, которая изучает культуру, цивилизацию, общественные системы, этнические особенности.

Например, социальная антропология изучает проявления человека в культуре и обществе: в семье, в религии, экономике и пр. Социальные антропологи (социоантропологи) исследуют принципы получения и использования власти в разных обществах, экономическое поведение людей, выявляет факторы, влияющие на экономику, но не учётные экономической наукой. Культурная антропология даёт возможность понять суть противоречий между разными народами, социальными слоями и пр.

Физическая антропология

Специалистов в этой области обычно называют антропологами без каких-либо приставок (социо-, этно- и т.п.). Физическую антропологию в первую очередь занимает развитие человека как биологического вида. Она исследует останки древних и тела ныне живущих людей. Результаты таких исследований используют археология, медицина, педагогика, инженерная психология, этнология (от греч. ethnos народ) и т.д.

Изучение древних людей предполагает исследование ископаемых скелетов. Вот несколько важных находок и открытий в этом направлении.

Как-то французский археолог-любитель **Жак Буше де Перт (1788 – 1868)** обнаружил древние кремневые орудия в каменоломнях в окрестностях Аббевиля. Он был одним из первых, кто пытался доказать существование «допотопных» людей.

Немецкий школьный учитель **Иоганн Фюльротт. (1803 – 1877)** в 1856 г. собрал и описал кости первобытного человека. Это было первое научное описание неандертальца.

Голландский антрополог **Эжен Дюбуа (по**

образованию – военный врач, 1858 – 1940) первым обнаружил череп питекантропа.

Раймонд Артур Дарт (южноафриканский врач, 1893 – 1988) открыл для науки австралопитеков.

Немецкий антрополог **Франц Вейденрейх (1873 – 1948)** разработал концепцию полицентризма (несколько центров) формирования современных рас. (По его мнению этих центров было четыре.) Он же – автор концепции ортогенеза – внутреннего стремления организмов к развитию.

Немецкий антрополог **Ганс Вайнерт (1887 – 1967)** исследовал питекантропов и неандертальцев. Автор теории, согласно которой современный человек возник под давлением суровых условий ледникового периода.

Американский антрополог **Алеш Гримальчи (1869 – 1943)** в 1927 г. выдвинул концепцию неандертальской фазы в эволюции человека.

Австралийский приматолог **Колин Петер Гроувс (1942–...)** систематизировал приматов, объединив в одно семейство Hominiidae (гоминиды) горилл, шимпанзе и человека.

Американский антрополог **Клод Оуэн Лавджой** – специалист по австралопитекам, автор концепции возникновения прямохождения. Он предположил (в 1980-х гг.), что прямохождению способствовали не только природные факторы (климат и т.п.), сколько половое поведение, семейные отношения и социальная организация.

Это лишь небольшая часть учёных, сформулировавших современную теорию развития человека как вида. Но точка в исследовании истории человека разумного (т.е. нас) ещё не поставлена.

Изучение современного человека имеет практическое значение для разных областей жизни. Например, измерения физических данных (антропометрия) интересны изготовителям одежды, мебели, строителям жилья и пр.

Рабочее место

Антропологи работают в научно-исследовательских институтах и центрах, преподают в профессиональных учебных заведениях. Специалисты по физической антропологии работают в учреждениях антропологического и археологического профиля, в области судебной медицины, генетики человека.

Специалист по культурной антропологии может входить в состав комиссий и выступать как эксперт, консультируя государственных деятелей, принимающих политические решения.

Оплата труда

Зарплата на 03.10.2019

Россия: 27000 - 27000 р.

Важные качества

Логика, склонность к анализу, интерес к биологии / социологии.

Знания и навыки

Объём знаний антрополога зависит от его научных интересов. Например, специалисту по физической антропологии необходимы знания в области биологии (анатомии, палеопатологии, генетики и пр.), археологии, этнографии и др.

Социальному антропологу нужны познания в социологии, культурологии, психологии, социолингвистике и пр.

Независимо от специализации, антропологу необходимо знание иностранных языков.

Где учат

Вузы

Российский государственный гуманитарный университет
Антропология и этнология, код специальности 46.03.03 очная, 192400 р. в год, 4 года

Оренбургский государственный университет
Биология, код специальности 06.04.01 очная, 99930 р. в год, 2 года

Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина
Историческая антропология, код специальности 46.04.03 очная, 147200 р. в год, 2 года

Московский государственный университет им. Ломоносова

Биологический факультет (кафедра антропологии)

Специальность «антропология»

Специализации: «общая антропология», «антропогенез», «морфология человека», «этническая антропология»

Российский государственный гуманитарный университет

Учебно-научный центр социальной антропологии

Специальность «социальная антропология»

Специализации: «социальная антропология регионов мира», «этология человека»

А также другие вузы, обучающие по специальностям «Антропология» (как правило, на биологических факультетах университетов) и «Социальная антропология».



ООО "ПИТРС" - ЛАУРЕАТ КОНКУРСА «ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ - ГЕММА» 2013, 2015, 2016, 2018



ПИТРС

СУВЕНИРНО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ул. Октябрьская 1/1
39-00-93 • 39-00-94
8-914-278-35-57
pitrс_ykt

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: НА СУВЕНИРЫ К ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКАМ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФЛАГОВ, ФЛАЖКОВ, ТРАНСПАРАНТОВ, ШЕЙНЫХ ПЛАТКОВ

СУВЕНИРНАЯ И НАГРАДНАЯ ПРОДУКЦИЯ

- сувениры
- коробки для бутылок
- календари
- шкатулки
- топперы
- наградная продукция из оргстекла
- кубки от 600 руб
- медали
- значки от 42 руб
- грамоты
- дипломы от 60 руб
- вымпелы
- выпускные ленты



ПОЛИГРАФИЯ

- курсовые
- дипломные
- переплёт
- визитки
- открытки
- листовки
- наклейки
- наклейки на бутылки
- пригласительные
- календари

ПЕЧАТЬ формат А4
• цветная
• чёрно-белая

НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ, ЛОГОТИПОВ, ТЕКСТОВ

- футболки от 250 руб (от 1 дня)
- тарелки от 800 руб (от 2 дней)
- кружки от 400 руб (от 2 дней)
- флешки (на вашей) от 70 руб
- шейные платки с логотипом
- флаги



ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

- интерьерная
- афиши
- постеры
- плакаты
- чертежи

ГРАВИРОВКА НА:

- флешках
- медалях
- грамотах
- кружках
- кубках

ВЫШИВКА

- шевроны
- футболках
- бейсболках
- флажках
- вымпелах
- фартуках
- полотенцах от 300 руб



ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

изготовление
• резинки от 456 руб.
• корпуса от 190 руб.





МИР СЛУХА

ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ от 20 до 30% с 1 СЕНТЯБРЯ по 30 СЕНТЯБРЯ

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)
Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47
Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В СИНАМАЦЕНТРЕ

CINEMA CENTER
КИНОТЕАТР

с 24 сентября
по 31 декабря 2019 года



УИЛЯМ ШЕКСПИР
ГАМАЛЕТ
ГЛАВНОЕ ДЕЛО
БЕНЕДИКТА КАМБЕРБАТЧ



Бронирование билетов: 8(4112) 31-88-50
www.kino.ykt.ru www.afisha.ykt.ru



СИНАМАЦЕНТР ОБНОВЛЯЕТ ФОРМАТ

С 24 сентября 2019 года в кинотеатре Синема Центр начинается настоящий театральный сезон. Да, именно театральный! Театр теперь завоевывает экраны кинотеатров, а публика имеет уникальную возможность посмотреть драматические спектакли или балетные постановки в исполнении мировых звезд в кинозале. Согласитесь, что не каждому есть возможность посмотреть выходя на сцену мировых сцен, тем более постановки таких театров как Нью-Йоркский Метрополитен-опера или Большого. Но сейчас, для зрителей Синема Центра стал доступен первый театральный сезон. Постановки лучших театров мира можно увидеть, заплатив за билет от 450 до 600 рублей, а репертуар настолько богат, что расписан на каждый вторник и так до конца этого года. Номера актерской игры, музыкальные номера, которые позволяют увидеть детали – это основные преимущества просмотра театральной постановки в кинозале. А еще, это возможность услышать голоса любимых актеров оригинале, так как каждый спектакль транслируется без дубляжа и сопровождается субтитрами. И пока в соседнем зале хрустит попкорном, ты можешь наблюдать за тем, как Бенедикт Камбербэтч в роли Гамлета думает над вопросом: «Быть или не быть...»

«Мы уверены, что наши зрители, по достоинству оценят новый формат. Да, это сложное решение, но мы уверены, что такую возможность упустить нельзя, ведь наш зритель должен получать все больше положительных эмоций и позитивного контента. Небывший, обновленный формат кинотеатра позволил нам расширить репертуарный ряд. До конца этого года мы покажем 16 произведений ведущих театров мира, премьеры будут каждый вторник с 24 сентября и до 31 декабря», – прокомментировал Egor Davydov, директор кинотеатра Синема Центр. Более подробную информацию о репертуаре театрального сезона в Синема Центре вы можете узнать на сайте kino.ykt.ru и афише ykt.ru

Репертуар театрального сезона в Синема Центре:

1. 24/09/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Король Лир: МакКеллен King Lear

Спектакль в 2-х действиях

«Король Лир в постановке Джонатана Манби пережил с помощью Shakespeare Festival Theatre на сцену лондонского Duke of York's Theatre – а оттуда и на экраны проекта TheatreND. И сделал это с большой помпой: спектакль рекламируется как «последняя бойня» шекспировская роль Йена МакКеллена.

2. 01/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Акрам Хан: Жизель

Акрам Хан: Giselle

Балет в 2-х действиях

Живая, жесткая, агрессивная и в то же время по-восточному мягкая, экзотическая и гипнотизирующая – вряд ли можно думать, что «Жизель» достойна этих слов больше, чем постановка Акрама Хана. Невероятный по накалу страсти и совершенно новый по жанру спектакль не оставит равнодушными ни балетоманов, ни зрителей, далеких от классического танца.

3. 08/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Тони Честон/ Вишневый сад

The Cherry Orchard

«Могла быть жизнь, но не будет ничего», – говорит одна из героинь «Вишневого сада» – Лера Додина, как никто, умеет слышать и показывать эту бесшовность человеческой истории и, в то же время, дать жизнь, выпустить на свободу. Спектакль Додина, по признанию критики – одна из лучших постановок «Вишневого сада» в истории.

4. 15/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Фили Уоллер-Бридж/ Дрель

Flawed

«У меня есть ужасное чувство, что я жадная,

эгоистичная, апатичная, циничная, развратная, морально падающая женщина, которая даже феминисткой себя назвать не может». Моноспектакль британской звезды Филы Уоллер-Бридж, родившийся из десегрегированного сценки и переросший в роскошный сериал из двух сезонов – это история остроумной, сексуально озвученной, склонной как к саморазрушению, так и к добрым порывам души тридцатилетней женщины, которая выживает одна в современном Лондоне. Номинация на Премии Оливье и на премии Evening Standard.

5. 22/10/2019 в 19:00

Цена билета: 600 руб.

Джузеппе Верди/ Аида

Aida

Опера в 3-х действиях

Грандиозная костюмная постановка Софи Фриссел не покидает сцену Метрополитен уже более тридцати лет. Монументальные декорации в египетском духе, эффектные шествия, балетные сцены – все признаки «большой оперы» налицо. Однако главным в опере Верди остаются человеческие страсти, которым равно покорны рабы, полководцы и цари.

6. 29/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Гамлет: Камбербэтч

Hamlet: Cumberbatch

Спектакль в 2-х действиях

Самый знаменитый Гамлет XXI века злегантен, чувствителен, любит Дэвида Боуи и смахивает на Шерлока Холмса. Главная мысль Шекспира в постановке Глинис Карри, с Бенедиктом Камбербэтчем в главной роли, продолжает триумфальное шествие по киноэкранам.

7. 05/11/2019 в 19:00

Цена билета: 600 руб.

Джекомо Пуччини/ Турандот

Turandot

Один из самых знаменитых спектаклей Франко Дзеффирелли вновь на киноэкранах. Великолепное зрелище, воссоздающее дух первой постановки оперы, преподносит мелодраму о любви жестокой принцессы с размахом, достойным Великой Китайской стены.

8. 13/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Глобо: Сон в летнюю ночь

A Midsummer Night's Dream

Комедия в 2-х действиях

Три измерения, три сета, связанных с миром аристократии, с фантастическим царством эльфов и с забавной компанией простодушных, придуливо переворачивая в одной из самых знаменитых комедий Шекспира, которая очаровывает зрителей всего мира уже более 400 лет. Сбавежние из афинского двора две пары влюбленных юношей и девушек попадают в жареную конфузную межличностных существ из другого мира. Не стоит вставать между полюбителями эльфов Оберон и Титания, когда они реагируют и пытаются отомстить друг другу! На сцене боуи, в волшебную пугалищу превращается и умнительная шестерка ремесленников во главе с Осиром, которые тайно готовят в лесу постановку пьесы «Ирмис и Фисбэн»...

9. 19/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Адоньф Адан/ Корсар

Le Corsaire

Балет в 3-х действиях

Многоплодный, яркий, шумный, веселый «Корсар» – балет удивительной красоты и невероятной динамики. Эмоциональный как восточный баян, яркий как специи, динамичный как лучшие образцы жанра историй про пиратов, «Корсар» станет подарком как для тех, кто обожает белую классику, так и для тех, кто мыслит жизнью без приключений.

10. 26/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Пьеса Ника Дира по мотивам романа Мэри Шелли/ Франкенштейн: Ли Миллер

Frankenstein: Lee Miller
Спектакль-перевец TheatreND, незабываемая экстраванца Дэнни Боула по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта «Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Бенедикта Камбербэтча в роли существа, и на Джонни Ли Миллера – в роли его создателя. Но не только: это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющихся ролями.

11. 03/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Нолз Кауард/ Настоящая комедия

Present Laughter

Балет в 2-х действиях

Все, что можно хотеть не так, перед отъездом пойдёте не так – эту житейскую истину подтверждает история популярного актёра Гарри Эссендина, который, кажется, превратился в магнит для неприятностей накануне своих гастролей в Африку. Этому саволюбланому снубу на протяжении нескольких дней придётся вытупываться из своих любовных многоугольников и одновременно пытаться попутно вступить в брак с двумя и одновременно одиозными Эндрю Скотт во всем блеске своего комедийного таланта в компании с роскошным актерским составом, включающим Энцо Чиленти, Индиру Варму и Софи Томпсон.

12. 11/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Комеди Францез: Блоха в ухе

Comedie Francaise: Bloche en l'oreille

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, предвещание и ожидание праздника, гениальная и любимая музыка: всё это «Целкунник», сказочный балет по мотивам сказки Гормана.

14. 17/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Пьеса Ника Дира по мотивам романа Мэри Шелли/ Франкенштейн: Камбербэтч

Frankenstein: Cumberbatch

Спектакль-перевец TheatreND, незабываемая экстраванца Дэнни Боула по мотивам романа Мэри Шелли, остается одним из главных хитов проекта.

«Франкенштейн» – это уникальный шанс посмотреть на Джонни Ли Миллера в роли существа, и на Бенедикта Камбербэтча – в роли его создателя. Но не только: это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющихся ролями.

15. 24/12/2019 в 19:00

Цена билета: 600 руб.

Вольфганг Амадей Моцарт/ Волшебная флейта

The Magic Flute

Специальный повтор первого спектакля Met, поставленного на экранах кинотеатра (2008). Волшебная флейта! Джузеппе Верди, чудо и исполненная по-египетски, буквально воссоздает указанные в либретто Эммануэля Шандера обстоятельства. Таминю здесь в самом деле японский принц, а само действие представлено как калейдоскоп волшебных фигур и колоратурных пассажей, с ростовыми куклами и завораживающей акробатикой полетов.

16. 31/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Петр Машицкий/ Целкунник

The Nutcracker

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, предвещание и ожидание праздника, гениальная и любимая музыка: всё это «Целкунник», сказочный балет по мотивам сказки Гормана.



АФИША С 3 ОКТЯБРЯ ПО 9 ОКТЯБРЯ

ХОАКИН ФЕНИКС
фильм ТОДДА ФИЛЛИПСА
ДЖОКЕР

Готэм, начало 1980-х годов. Комик Артур Флек живет с больной матерью, которая с детства учит его «ходить с улыбкой». Пытаясь нести в мир хорошее и дарить людям радость, Артур сталкивается с человеческой жестокостью и постепенно приходит к выводу, что этот мир получит от него не добрую улыбку, а улымку злодея Джокера.

Жанр: триллер, драма, криминал
Режиссер: Тодд Филлипс
Продолжительность: 2 ч 1 м.
Страна: Канада, США



Эверест

Мультфильм/90 мин. от 6 лет
09-00, 10-50, 17-20 (от 160 руб.) Красный зал
13-50, 15-40, 19-50 (от 210 руб.) Синий зал

Джокер

Триллер, драма/120 мин. от 18 лет
12-40, 15-00, 19-10, 21-30, 23-50 (от 210 руб.) Красный зал
11-30, 17-30, 21-40 (от 160 руб.) Синий зал

Ты умеешь хранить секреты?

Романтическая комедия/90 мин. от 16 лет
20-00 (от 290 руб.) Зеленый зал

К звездам

Фантастика, драма, триллер/120 мин. от 16 лет
23-59 (от 200 руб.) Красный зал
09-20, 13-30, 15-50 (от 160 руб.) Зеленый зал

Тайна печати дракона 2D

Приключение, фэнтези/120 мин. от 6 лет
09-10 (от 160 руб.) Синий зал

Стриптизерши

Криминальная драма, комедия/100 мин. от 18 лет
21-50 (от 290 руб.) Зеленый зал

8 октября:

Золотая Маска в кино: Вишневый сад

Драма/160 мин. от 16 лет
19-00 (450 руб.) Синий зал

9 октября:

Metallica и Симфонический оркестр Сан-Франциско: S&M²

Концерт/160 мин. от 18 лет
19-00 (450 руб.) Синий зал

Купить онлайн можно на сайте - afisha.ykt.ru

Забронировать онлайн на сайте - kino.ykt.ru

Забронировать по телефону - **31-88-50**



Братья Медведи: Тайна трех миров

Мультфильм/85 мин. от 6 лет
10-00 (от 150 руб.)
13-15 (от 150 руб.)

Улетные букашки

Мультфильм/85 мин. от 6 лет
11-35 (от 150 руб.)

Муза

Комедия, драма/60 мин. от 6 лет
14-50 (от 200 руб.)
19-50 (250 руб.)
23-10 (170 руб.)

Нет бога кроме меня (Ийэкэм)

Драма/110 мин. от 16 лет
16-00 (200 руб.)

Надо мною солнце не садится

Драма, комедия/110 мин. от 6 лет
17-50 (200 руб.)

Промар

Аниме/110 мин. от 12 лет
21-00 (250 руб.)

Телефон для бронирования билетов:

8984-119-45-53

Купить билеты онлайн можно на сайте - afisha.ykt.ru

ТЦ «Палладиум» (Лермонтова 66), 3 этаж.



Джокер

Триллер, драма/120 мин. от 18 лет
15-10, 17-35, 20-00, 22-40 (от 190 руб.) Большой зал

Эверест

Мультфильм/90 мин. от 6 лет
09-10, 11-10, 13-10 (от 140 руб.) Большой зал
17-35 (от 180 руб.) Малый зал

Волшебник

Комедия, драма/90 мин. от 6 лет
09-20, 11-05 (от 140 руб.) Малый зал

К звездам

Фантастика, драма/120 мин. от 16 лет
15-10, 19-30, 00-20 (от 170 руб.) Малый зал

Герой

Триллер/140 мин. от 12 лет
21-55 (от 170 руб.) Малый зал

Тайна печати дракона

Приключение, фэнтези/120 мин. от 6 лет
12-50 (от 140 руб.) Малый зал

Телефон кассы:

42-10-74

*ЦЕНЫ УКАЗАНЫ НА СЕАНСЫ В БУДНИЕ ДНИ.

(в выходные дни стоимость билета на 50 руб. Выше)

